



Много веков назад парфюмерия зародилась на берегах Нила. Она играла значительную роль в жизни древних египтян, служила благовониями для тела и для окуривания помещений. Со временем окуривание стало обязательной частью ритуальных церемоний, ароматы разделялись по назначению обрядов.

В пятнадцатом веке до нашей эры ароматы прочно вошли в светский обиход, хотя их изготовлением занимались исключительно жрецы. Мази и бальзамы использовали для лечения ран и ожогов, для очищения и смягчения кожи. Женщины применяли их для омолаживающих процедур, и как необходимое средство любовных ритуалов. В парфюмерные средства, преследуя эстетические цели, добавляли красители. Для хранения использовали керамические вазы или флаконы, со временем заменив их стеклянными.

На флаконах имелись специальные знаки, характеризующее качество продукции, оно подразделялось на хорошее качество или высший сорт. Базой для духов служили бальзамы и мази, масла, мед или смола хвойных деревьев. Основные компоненты растирали в порошок, а затем смешивали с маслами. Самыми известными парфюмерными составляющими были можжевельник, мирра, фисташки, семена пажитника и мастиковое дерево, цветы древние египтяне в парфюмерии не использовали. Со временем простые компоненты уступили место сложным смесям с множеством ингредиентов, о чем свидетельствуют рецепты из Фиф и Эдфу, найденные археологами. Особую славу имели сладкие насыщенные запахи.

История парфюмерии в Древнем Египте

Автор: Administrator
07.04.2011 00:00

Современные парфюмеры не потеряли интереса к тайнам древнеегипетским мастеров, они продолжают исследовать керамические флаконы и вазы Лувре. Несмотря на специфику парфюмов прошлого, иногда предлагают женщинам духи с древнеегипетской «историей». Это мускусные ароматы с оттенками можжевельника и древесины. Несколько тяжеловатые для будней, они служат украшением незабываемых романтических событий.